

韩国国会今日就弹劾朴槿惠案投票

在野党议员:若失败将全辞职

本报讯 12月9日被视为决定韩国命运之日,因为韩国在野党提出的弹劾朴槿惠案将在北京时间下午1时(韩国时间14点)进行投票。在野阵营扬言,如果弹劾案未过关,将全部辞职。

弹劾案报告提交国会

当地时间12月8日,弹劾总统朴槿惠案报告提交国会全体会议,国会将在12月9日下午对弹劾案进行表决。

本月3日,韩国在野党及无党派议员向国会提交了对总统的弹劾动议案。

7日,韩国在野三党举行弹劾推进决议大会,巩固在野势力合作意志,并敦促执政党参与总统弹劾。三党代表称,民意要求总统立即下台,在野党将毫不动摇地推进。

需200以上赞成票

据报道,依法律规定,弹劾案必须有三分之二的议员同意才能通过。韩国议员人数总共为300人,换句话说必须得到200人以上支持,弹劾案才能通过。

目前议员席位分布情况为,新国家党128席,共同民主党121席,国民之党38席,正义党6席,无党派7席。其中在野党议员与无党派议员共171人提交了弹劾案。如果提交弹劾案的全体议员加上无党派的国会议长丁世均表示赞成的话,就已经保证了172票。在此基础上,若有新国家党的35名议员加盟,则弹劾案将以207票通过表决。

共同民主党院内代表禹相虎称:“将有29名新国家党非亲朴阵营议员以及5-6名个别参与者

加盟,促使弹劾案通过表决。”国民之党院内代表朴智元接受记者采访时也表示:“我很谨慎地推测,投票数将勉强超过200票。”

就目前情况而言,通过表决的可能性更大一些,但依然存在变数,特别是各阵营的跳票情况。新国家党内亲朴与非亲朴阵营之间的拉票争夺战进入白热化。某亲朴中坚议员接受采访称,“有公开表示赞成弹劾、出席紧急时局会议的非亲朴阵营的人打电话给我,表明了投反对票的意向”,“正在努力开展说服工作,因此不排除以190票遭到否决的可能性”。

另外,如果弹劾案通过表决,获得多少赞成票也成了关注的焦点。如果以悬殊的票数差异通过表决,则日后新国家党的主导权很可能会转移到参与弹劾的非亲朴阵营手中。反之,如果弹劾案

遭到否决或者以极小的优势通过表决的话,则表示亲朴阵营依然具有一定的影响力,可以预见日后的党权之争还将愈发激烈。

在野党议员称失败全辞职

目前外界估算,在野党加反朴的执政党议员票数,可以凑到200-210票,弹劾案过关的机会很大。不过在野三党也扬言,如果弹劾案未过,将全部辞职。

如果弹劾案真的过关,下一步就会交由宪法法庭审议,审议时间最多为6个月。当宪法法庭裁决弹劾案之后,60天内就要举行总统大选,因此外界认为,原本应该在明年冬天举行的总统大选很可能提前到明年6月举行,将成为韩国历史上首次夏天总统选举。(环球)

日公布普京赴日行程

将访问安倍家乡

本报讯 日本外务省12月8日正式发布消息称,俄罗斯总统普京将于15日和16日两天访问日本,并将在首相安倍晋三老家——日本山口市和东京两地与其举行会谈。

据报道,普京在访日期间,将在长门市与安倍举行首脑会谈,双方将就北方四岛等争议领土问题交换意见。

1日,日本外相岸田文雄启程赴俄,努力在首脑会谈前谋求北方领土问题与和平条约缔结谈判有所进展。他在与普京、俄外长拉夫罗夫举行会谈后于4日回到日本。(中新)

法提议开会重启以巴和谈

以总理拒绝参加

据新华社耶路撒冷12月7日电(记者范小林 杨志望)以色列总理内塔尼亚胡7日拒绝了法国提出的建议,即内塔尼亚胡与巴勒斯坦总统阿巴斯在法国巴黎会面。

以色列总理办公室当晚发表声明说,内塔尼亚胡与法国总统奥朗德通电话,奥朗德说两周后将在巴黎举行旨在重启以巴和谈的国际和平会议,他邀请内塔尼亚胡与阿巴斯于会议期间或会后在巴黎会面,但内塔尼亚胡拒绝了奥朗德的这一邀请。

内塔尼亚胡说,如果没有这次巴黎国际和平会议,他愿意不带任何前提条件与巴勒斯坦总统阿巴斯直接会谈。他还重申,以色列不会参加有关以巴和谈的国际和平会议,因为这种会议无助于实现以巴和平。

美国一大学附近

警察与枪手交火

本报讯 当地时间12月7日早上,美国佐治亚州阿梅里克斯发生枪击事件。警方在佐治亚西南大学附近与枪手展开枪战。一名警察在交火中死亡,另一名警察受重伤。

枪手目前仍然在逃。当地警方透露,他们已经得知枪手是一个名叫明格利·肯尼迪的32岁男子。美国联邦调查局和佐治亚州调查局发布通告,悬赏2万美元寻找线索,捉拿枪手,并警告民众手持枪很危险。佐治亚西南大学也发布警告,让学生、教师尽量待在室内,远离窗口。(央视)

巴将用DNA检测技术

辨认空难遇难者身份

本报讯 巴基斯坦官员当地时间12月8日称,当局将借助DNA检测技术来辨认巴基斯坦国际航空公司客机空难遇难者的身份。

巴基斯坦医疗机构官员称,当局将用直升机将遇难者遗体运往首都伊斯兰堡,并在那里对遗体进行DNA检测,以辨认遇难者身份。该官员还称,所有遇难者的遗体都受到了损坏。

当地时间7日下午,巴基斯坦国际航空公司一架载有48人的客机在巴北部坠毁,机上人员全部遇难。巴基斯坦军方称,黑匣子已经找到,坠机原因尚待调查。政府航空官员表示,客机引擎出现问题,但现阶段要断定空难成因仍言之尚早。中国驻巴基斯坦大使馆证实,一名中国公民在空难中不幸遇难。(中新)

意大利总理伦齐正式辞职



12月7日,在意大利罗马,伦齐(后排)乘车离开总统府。新华社/法新

据新华社罗马12月7日电(记者罗娜)意大利参议院7日通过2017年度财政预算案。意大利总统马塔雷拉宣布,当天再次递交辞呈的总理伦齐正式辞职。

意大利总统府发言人当天说,伦齐内阁将继续处理日常事务直到过渡政府成立。马塔雷拉近期将与各党派就过渡政府问题进行磋商。

意大利参议院当天就2017年度财政预算案进行投票,最终以166票支持,70票反对和1票弃权的结果通过预算案。意大利众议院日前已经通过2017年度财政预算案。

意大利4日就修改宪法举行全民公投。5日公布的投票结果显示,反对票大大超过支持票。伦齐主导的政治改革遭遇重创,他随即宣布辞职。马塔雷拉5日接受伦齐辞呈后发表声明说,年度财政预算案需经议会批准通过,因此伦齐将推迟卸任时间,直至履行完这项职责。

英国“脱欧”时间表获议会通过

明年3月底前向欧盟提交申请

据新华社伦敦12月7日电(记者桂涛 梁希之)英国下议院7日晚投票,支持首相特雷莎·梅此前提出的英国政府将在明年3月底前启动“脱欧”谈判的计划。

此次英政府与下议院在“脱欧时间表”上初步达成一致,标志英国向着正式开始“脱欧”迈出重要一步。

当晚,下议院以461票赞成、89票反对的压倒性多数通过由反对党工党提出、政府进行修订的一项动议。该动议要求下议院同意在明年3月底前启动“脱欧”谈判,以表明其“尊重英国人民做出的‘脱欧’决定”。

虽然这一投票结果在法律上并无约束力,但这是英国政府

于今年10月提出开始“脱欧”的时间后下议院首次清晰表明支持立场。截至目前,英国上议院尚未就此一问题表态。

当晚,下议院还以压倒性多数通过另一项动议,要求英国政府在与欧盟正式开始“脱欧”谈判前必须向议会公布“脱欧”谈判计划细节。

目前,英国最高法院正在审理“脱欧”程序案,将在明年年初就政府与议会谁有权主导“脱欧”做出最终判决。如果法院最终判决英国政府在启动“脱欧”程序前必须得到议会批准,届时政府只有得到两院一致同意,才能开始“脱欧”程序。

阿桑奇首次公布涉嫌性侵事件细节

称没做过不道德的事

本报讯 维基解密网站创始人朱利安·阿桑奇因涉嫌于2010年在瑞典性侵两名女性而被通缉,但他本人对此予以否认。12月7日,阿桑奇首次向外界公布了该事件的细节。

今年11月14日和15日,阿桑奇就其所涉强奸罪名在厄瓜多尔驻英国大使馆内接受了瑞典检察官的问询,并向他们提交了一份长达19页的声明,以迫使瑞典方面放弃对所谓性侵案件的调查。声明中包含了从其中一名女性的手机中合法获取的短信,其内容证实两人之间是阿桑奇所说的“自愿性行为”,而非强奸。

阿桑奇12月7日表示,之所以现在向外界公布这份声明的

内容是希望人们了解事实真相,自己没有做过任何不道德的事情。

他在声明中称,当时一位年轻女性来听他的演讲,之后和其他人一起与他共进午餐,是那名女性主动来找他的。2010年8月14日,这名被阿桑奇称为S.W.的女子给阿桑奇的朋友发短信说,她想得到阿桑奇。

阿桑奇表示,S.W.是国家博物馆的员工,两人在博物馆的影院看了场电影,其间S.W.不但亲吻他,还将他的手放在自己的胸部。2010年8月16日,S.W.又邀请他到家里去,而且明确表示想和他发生关系。

之后,S.W.在同年8月20日

给他打电话,要他到医院做性传播疾病测试,因为他之前没有使用安全套。阿桑奇在声明中写道:“她说在瑞典到警局咨询性传播疾病很普遍,但如果我不去,她可以询问警方是否能强制我接受检测。我告诉她,我觉得把警察牵扯进来很奇怪,而且像是在威胁我。”

声明中还公布了另外一些S.W.发给阿桑奇的信息,其中显示当时瑞典警方急切地想起诉阿桑奇。然而,该女子却表示自己并不想告阿桑奇。当警方逮捕她时,她感到非常震惊,因为她只是想让阿桑奇做个检测而已。

对于他还与另一名瑞典女子发生性关系的说法,阿桑奇在

声明中并没有提到。该女子同样向警方指控阿桑奇拒绝使用安全套。S.W.的律师曾向瑞典媒体表示,阿桑奇不可信,若起诉他,他们会向法院证明这一点。

此外,阿桑奇还表示,自己在厄瓜多尔驻英国大使馆里忍受了4年半不见天日的的生活。他指责瑞典检方故意拖着不来对自己进行问询,是有意要延长扣押的时间。“我被迫承受了总共6年的非法政治扣押和软禁,在这座大使馆里待了4年半的时间,而这已经远远超过了我能受到的最高刑罚。”

目前,瑞典方面仍旧没有对阿桑奇提起任何正式起诉。(中报)